

# Школьная газета «Умка»

для учеников начальных классов, которым есть чем поделиться!

Уважаемые ученики!

Хорошего летнего отдыха! Встретимся в следующем 2018-2019 учебном году!



2019 г. май

## Выставка пасхальных работ

Накануне Пасхи ученики 3Г класса решили организовать выставку творческих работ.

На уроках изобразительного искусства ребята делали аппликации, используя различные техники и материал. Кто-то предложил изготовить цветок в форме пасхальных яиц, кто-то - только что вылупившегося цыплёнка. Потом все дружно, но каждый по-своему, создавали композиции пасхального кулича с веточками вербы.

Вот какие работы получились у третьеклассников.

